

Aanbesteding: Routevervoer Walcheren
Aanbestedende Dienst: Gemeente Vlissingen
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
37 Vraag 24

Vraag:

Indien er een loting plaatsvindt om de winnaar te bepalen, kunnen inschrijvers hier dan (fysiek of digitaal) bij aanwezig zijn?

Antwoord:

Ja, die mogelijkheid bieden we.

Percelen: P1 Perceel 1: Kleinschalig vervoer
P2 Perceel 2: Grootschalig vervoer
Beantwoord op: 04-03-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
38 bonusregeling

Vraag:

In paragraaf 4.22 staat een uitgebreide boeteregeling beschreven, een bonusregeling ontbreekt echter. Het is prettig om bij goed functioneren beloond te worden. Wij stellen voor om een bonusregeling te koppelen aan een klanttevredenheidsonderzoek en bijvoorbeeld € 10.000,- uit te keren als het gemiddelde cijfer hoger is dan een 8,0. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Nee, in de opdracht is geen bonusregeling opgenomen.

Percelen: P1 Perceel 1: Kleinschalig vervoer
Beantwoord op: 04-03-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
39 maximumtarief

Vraag:

In paragraaf 6.2 geeft u aan dat de gemeenten waar mogelijk minimum- en maximumprijzen hebben vastgesteld op basis van kostprijscalculatie en

marktonderzoek. Hier verwijst u ook naar bij de beantwoording van vraag 1. De vraagsteller gaf aan dat de bandbreedte niet realistisch is. Wij sluiten ons hierbij aan en verzoeken u om een onderbouwing van de minimum- en maximumprijs te verstrekken. Zoals het Aanbestedingsinstituut Mobiliteit ook in reactie op uw bestek aangeeft zou daarmee de geloofwaardigheid toenemen. Wij zijn van mening dat een maximumtarief van € 39,00 ver beneden een reëel tarief ligt. Wij verzoeken u om dit naar boven bij te stellen (bijvoorbeeld maximaal € 45,00). Bent u hiertoe genegen? Mocht dat niet zo zijn, wilt u dan een onderbouwing van het huidige maximumtarief verstrekken?

Antwoord:

Nee, deze zijn gebaseerd op kostprijsberekeningen en marktprijsonderzoek, daar waar dit niet mogelijk was hebben we het plafondbedrag niet toegepast (perceel 2).

Percelen: P1 Perceel 1: Kleinschalig vervoer
Beantwoord op: 04-03-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:
Bestek 3.8

Vraag:

Met betrekking tot het inschrijven als combinatie wordt aangegeven dat 'Elk van de combinanten dient te voldoen aan de minimumeisen'. Kunt u bevestigen dat met 'de minimumeisen' wordt bedoeld: de eisen zoals omschreven in hoofdstuk 5.

Ook in dit kader:

De laatste zin van hoofdstuk 5 geeft aan dat de minimumeisen ook van toepassing zijn op onderaannemers. Er wordt hier niet specifiek gerept over - alle- combinanten uit een gezamenlijke inschrijving. Kunt u bevestigen dat combinanten onder dezelfde voorwaarden vallen, conform hetgeen is gesteld in §3.8?

Antwoord:

Ja en ja.

Percelen: P1 Perceel 1: Kleinschalig vervoer
P2 Perceel 2: Grootschalig vervoer
Beantwoord op: 04-03-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

41

Tarief begeleider

Vraag:

In uw antwoord op vraag 35 geeft u aan dat het tarief van € 22,- voor de busbegeleider kostendekkend is. Wij denken dat dit niet juist is.

Onze kostprijsberekening op basis van een brutoloon van € 2472,18 per 2021 komt alleen uit wanneer geen rekening zou worden gehouden met vakantie-uren of ziekteverlof en alle gewerkte uren facturabel zouden zijn.

Er lijkt sprake te zijn van onvoldoende indexering door de jaren heen, want in het voorgaande bestek van het doelgroepenvervoer werd reeds hetzelfde tarief van € 22,- voor de begeleider gehanteerd en in het bestek van 2015 was het voorbeeldtarief € 21,-. Op basis van Panteia/NEA zijn de loonkosten met 4,2% gestegen tov. 2020 en met 13,9% tov. 2015.

We verzoeken u het tarief voor busbegeleiding in peceel 2 te verhogen tot minimaal € 23,00 in 2021.

Antwoord:

Tarief blijft gestand. Hierbij onze onderbouwing:

CAO Functie: Busbegeleider B

Functiegroep: IV

Trede: 5 (hoogste trede)

Bruto uurloon: €14,27 (Peildatum 1-1-2021 ten opzichte van 2020 3% CAO stijging)

Incl. werkgeverslasten, vakantiedagen, vakantiegeld, ziekteverlof = €20,- (afgerond naar boven).

Percelen: P2 Perceel 2: Grootschalig vervoer

Beantwoord op: 04-03-2021

Label: Inhoud